

开拓创新明思路 奋力打造 5A 级综合型现代物流企业

热烈祝贺大冶有色金属物流有限公司第一次党员大会胜利召开



物流公司党委书记王晓明作工作报告

9月20日上午，在铜花山庄铜都厅，召开了大冶有色金属物流有限公司第一次党员大会，这是物流公司上下认真学习贯彻省委、省政府“培植千亿元有色支柱产业现场会”精神，以优异成绩迎接党的十八大和集团公司第一次党代会召开的背景下召开的一次团结奋进的大会，是一次承前启后、继往开来的盛会。大会听取和审议了物流公司党委、纪委工作报告并选举产生了新一届党委委员和纪委委员。集团公司党委副书记吴礼杰出席大会并发表重要讲话，党委工作部、纪检监察部相关负责人应邀出席了大会。

由物流公司党委书记王晓明作的题为《开拓创新明思路，凝心聚力谋发展，奋力打造 5A 级综合型现代物流企业提供思想组织保证》的工作报告，实事求是反映了上届党委的主要工作和取得的成绩，科学总结了过去 14 年积累的宝贵经验，深刻分析了物流公司发展面临的新形势和历史机遇，明确提出未来三至五年公司改革发展奋斗目标、基本思路和公司党

委的主要工作任务，全面展示了在集团公司建设千亿元现代企业集团总体框架下，创新新形势下党建各项工作，打造 5A 级一流综合型现代物流企业的光明前景。报告的内容亮点纷呈，鼓舞人心。

亮点解读一：

可圈可点的十四年

十四年来，物流公司历任领导班子在集团公司的正确领导下，认真贯彻执行党的路线、方针、政策，坚持内抓管理、外拓市场，团结带领广大党员和职工群众，艰苦奋斗，开拓创新，生产经营和改革发展等各项工作都取得了新的突破，公司固定资产总额从1998年的5千多万元增长至现在的近14亿元，销售收入从1998年2千多万元递增至2007年1亿元，2011年跃升至近1.8亿元。盈利能力逐步增强，职工收入稳步增长。

在物质和精神文明建设取得显著成绩的同时，公司的社会地位和形象不断提升。2012年公司被评定为国家4A级综合服务型物流企业，跻身“湖北物流企业30强”行

列，是湖北省“最佳文明单位”；被黄石市授予“先进基层党组织”、“劳动关系和谐企业”；被集团公司授予“先进直属党组织”、“创建‘四好’领导班子活动先进集体”等荣誉称号。

亮点解读二：

五个提升、七个亿元板块和15亿元

报告提出今后三至五年物流公司改革发展的奋斗目标是：大力推进“五个提升”，全力打造鄂东南地区一流的现代物流基地，奋力实现创建国家5A级综合服务型物流企业的跨越发展目标，确保职工收入与企业发展同步提升，保持和拓展省级“最佳文明单位”成果。一是提升企业经济规模，实现历史新高。今后三年，要确保主要产品运输作业量实现翻番增长；做好集团重大项目配套物流整体解决方案，确保对外贸易和物流服务产值大幅提升，要大胆“走出去”，积极开展国际物流和贸易业务，力争到2015年，实现公司营业收入15亿元。二是提升企业发展后劲，实现可持续发展。要整体规划，分步实施，培育形成若干个亿元产业基地。着力打造铁路、公路（含危化品）、水路物流三个亿元产业基地；着力打造多品牌的、竞争优势明显的汽车亿元产业基地；着力打造国际物流与贸易亿元产业基地；着力打造港口装卸亿元产业基地；着力打造一个全新的物流园区亿元产业基地。三是提升体制机制活力，增强综合竞争能力。以物流园建设为契机，对现有物流组织架构、管理和运营模式实行革命性、再造式创新，真正建立起面向市场、面向客户、面向国际的现代物流企业制度，实现企业物流向物流企业的体制机制彻底转变。四是提升企业管理水平，创建管理新模式。以5S管理为总抓手，扎实推进安全生产、全面预算、设备能源和绩效考核管理等基础管理工作，全面贯彻ISO9001:2000质量管理体系认证标准；运用先进的物流管理技术，努力打造一个与市场高度融合、服

务优势明显、自动化程度高的开放型综合性物流服务平台。五是提升企业文化形象，构建和谐新物流。努力塑造鄂东南乃至华中地区一流的综合物流服务商形象；坚持以人为本，依靠职工，关心职工，让职工共享企业改革发展成果；继续巩固和扩大省级“最佳文明单位”创建成果。

亮点解读三：

提供“六个保障”

党委报告坚持把融入生产经营中心和改革发展工作，作为物流公司新时期党建工作创新、发展的主旋律。报告提出，今后三至五年公司党委将紧紧围绕公司“五个提升”的总体工作目标，以改革创新精神大力推进党的建设，为打造5A级一流综合型现代物流企业，全面实现二次创业跨越发展提供六个方面的保障。一是思想保障。以十八大精神为引领，不断加强和改进思想政治工作，大力推动解放思想，为公司二次创业跨越发展提供强大的精神动力和思想保证。二是人才保障。以“四好”班子创建为关键，不断加强领导班子和“高素质管理人才、高水平技术人才、高技能操作人才”三支队伍建设，为公司二次创业跨越发展打造一支素质过硬、勇于担当的中坚力量。三是组织保障。以“五个基本、七个体系”为统领，不断加强党组织自身建设，抓好党内创先争优长效机制建设，开展好“党组织(党员)先锋行动”等党内主题活动，融入中心，发挥作用，为公司二次创业跨越发展提供坚强的组织和服务保障。四是纪律保障。以反腐倡廉宣传教育和惩防体系构建为重点，不断强化党风廉政建设，为公司二次创业跨越发展提供强有力的纪律保证。五是文化保障。以理念宣贯和行为养成为抓手，努力打造物流企业特色文化品牌，为公司二次创业跨越发展源源不断注入生机和活力。六是和谐保障。以加强对领导班子的领导为着力点，坚持以人为本构建和谐，调动一切积极因素，为公司二次创业跨越发展提供坚实的群众基础。



物流公司董事长、总经理程明(右一)在风神汽车销售仪式上向团购大客户交金钥匙

亮点解读四：

“五破五立”推动思想解放

新形势、新任务对公司改革发展提出了更高的要求。发展的关键在于解放思想。报告提出：要针对当前的形势和党员干部队伍状况，掀起新一轮的思想解放热潮，大力开展“五破五立”，即破除五个思想障碍，树立五种理念。一是破除患得患失、固步自封的思想，树立勇于探索、敢闯敢干、困难就是机遇的理念；二是破除因循守旧、墨守成规的思想，树立开拓进取、与时俱进、创新才能发展的理念；三是破除安于现状、小进即满的思想，树立自强不息、奋发有为、创业实现价值的理念；四是破除消极畏难、碌碌无为的思想，树立攻坚克难、建功立业、干部就是干事的理念；五是破除各自为政、部门至上思想，树立相互协作、团结干事、合作才能共赢的理念。通过思想大解放，使广大党员干部以更加开放的观念，奋发有为的精神状态，推动企业发展实现新的跨越。

由物流公司纪委书记廖新元作的题为《围绕中心抓教育，惩防并举

重预防，为奋力打造5A级综合型现代物流企业提供坚强的纪律保证》的工作报告，对过去14年来物流公司党风廉政建设和反腐倡廉工作进行了认真总结，提出了今后五年“以完善廉洁风险防控体系为主线，围绕中心抓教育，惩防并举重预防，深入推进党风廉政建设和反腐倡廉工作，为奋力打造5A级综合型现代物流企业提供坚强的纪律保证”的党风廉政和反腐倡廉工作总体思路。明确了“六新”的工作部署：一是认真学习贯彻十八大精神，在推动公司党风廉政建设上取得新发展；二是推进廉洁文化建设，在强化反腐倡廉教育上筹划新思路；三是加强廉洁风险防控，在推进惩防体系建设上开创新格局；四是加大检查考核力度，在落实党风廉政建设责任制上取得新进展；五是深化效能监察工作，在提升公司精益化管理水平上取得新成果；六是加强干部队伍建设，在融入中心保发展上谋求新作为。

本版图片 谢新宇 孙媛 摄



大会现场



公司铁路系统设备、线路全部实现了升级换代



汽车销售服务产业已成为公司新的经济增长点



正在建设中的大冶有色金属物流园



繁忙的公司码头



公司新型大吨位汽车



公司船舶运输成为长江航运的生力军